



有关使用技术满足 途径 1、2 和 3 临床执业要求的更新临时指导

I. 相关背景

国际泌乳顾问考试委员会® (IBLCE®) 先前发布了[关于远程医疗的咨询意见](#)，重点是根据 IBCLC® 指导执业文件向**消费者**提供泌乳顾问服务，文件包括[国际认证泌乳顾问® \(IBCLC®\) 执业范围](#)（发布和生效日期为 2018 年 12 月 12 日）、[国际认证泌乳顾问的专业行为准则](#)（2011 年 11 月 1 日生效，并于 2015 年 9 月更新）以及[国际认证泌乳顾问 \(IBCLC\) 执业的临床能力](#)（发布和生效日期为 2018 年 12 月 12 日）。

由于各种原因，包括可及性，但最重要的原因是 COVID-19 的爆发，IBLCE 于 2020 年 4 月 17 发布了[有关使用技术满足途径 1 和 2 临床执业要求的临时指导](#)。本临时指导旨在依据 IBCLC [途径 1（公认医疗专业人员或公认母乳喂养支持辅导组织）](#)和[途径 2（被认可的泌乳学术课程）](#)，阐明和告知 IBLCE 利益相关者有关使用技术满足泌乳特定临床执业要求的信息。当时，IBLCE 表示，其将在适当的时候提供有关途径 3（与 IBCLC 的辅导）的类似信息。

因此，IBLCE 发布了这篇[有关使用技术满足途径 1、2 和 3 临床执业要求的更新临时指导](#)，它取代并替代了之前于 2020 年 4 月 17 日发布的临时指导。

II. 重要序言

A. 遵守 IBLCE 关于远程医疗的咨询意见

寻求通过途径 1、途径 2 或途径 3 满足 IBCLC 资格要求的考生，以及对临床执业进行监督的人员，必须仔细审查并遵循 IBLCE 的[关于远程医疗的咨询意见](#)。该意见还提供了与通过途径 1、途径 2 或途径 3 的 IBCLC 泌乳特定临床执业方面的技术使用有关的重要信息。提供临床监督的 IBCLC 必须遵守其执业管辖范围内的法律以及相关的 IBCLC 指导执业文件，其中包括[国际认证泌乳顾问® \(IBCLC®\) 执业范围](#)（发布和生效日期为 2018 年 12 月 12 日）、[国际认证泌乳顾问的专业行为准则](#)（2011 年 11 月 1 日生效，并于 2015 年 9 月更新）以及[国际认证泌乳顾问 \(IBCLC\) 执业的临床能力](#)（发布和生效日期为 2018 年 12 月 12 日）。

该咨询意见还明确指出，IBCLC 应特别考虑通过远程医疗提供泌乳咨询服务如何遵循上述指导执业文件的关键规定，其中包括隐私、安全性、考核、相关技术的演示和评估，向客户提供基于证据的信息，以及与其他医疗保健提供者的适当合作或转介。特别强调的是[专业行为准则](#)的原则 3.2，该原则要求在给母乳喂养父母或孩子拍照、录制或磁带录制（录音或录像）之前，需得到该父母的事先书面同意。

[关于远程医疗的咨询意见](#)中提供的信息也适用于由 IBCLC 以及通过途径 1、途径 2 和途径 3¹ 致力于成为 IBCLC 的人员进行的临床监督，并通过引用纳入本临时指导文件。

B. 技术在临床监督中的使用

技术可以在临床监督的背景下使用，并且由于公共卫生考量因素（例如当前全球范围内正经历的情况）以及可及性问题而特别重要²。

¹对于任何 IBCLC 的个人教育、执业、专业或合同条款或情况，IBLCE 概不负责，包括但不限于任何有抱负的 IBCLC 与其教育机构或临床主管之间任何业务关系的任何法律或其他条款，并且本指导文件中的任何内容均不应取代各个 IBCLC 所作的独立决策。IBLCE 对于资格、应试资格和认证所作的所有决定均应基于 IBLCE 在发布的材料和 IBLCE 网站上所述的适用条款、条件和要求，并依据适用的 IBLCE 政策和程序。

²如前所述，在接下来的几个月中，由于包括公共卫生和可及性在内的许多问题，IBLCE 将针对 IBCLC 的资格要求对技术的使用进行全面审查。

但是，技术在临床监督背景下的使用确实需要增强沟通，进行额外的计划，并专注于技术和管理细节，并且不仅要在一个地点而且要在两个地点（因此可能在两个司法管辖区）对法律要求有充分的了解。关键考虑因素包括安全性（尤其是技术平台的安全性），包括敏感健康数据的隐私以及详细的知情同意。那些在临床监督中使用技术的人员也应仔细考虑潜在平台的可靠性。平台使用之前，所有使用该平台的各方都应达到基本到中等的的能力。此外，应充分考虑和计划，以确保临床监督旨在建立现实的临床经验。

那些试图利用技术来提供临床监督的人员，如果在这种类型的监督中尚且没有经验，则应采用这种方法进行培训或独立研究，以便在学识渊博且胜任的条件下提供类似于亲自提供的有效临床监督。在这方面有许多经过同行评审的资源，包括一些专门与远程泌乳相关的资源。

C. IBLCE 临时指导与途径 1、途径 2 和途径 3 的关系

需要注意的是，本文件并没有实质性地改变 IBLCE 关于途径 1、途径 2 和途径 3 的现有临床执业资格要求，而只是提供了有关如何¹利用技术来满足 IBLCE 的途径 1、途径 2 和途径 3 临床资格要求的信息。

D. IBLCE 临时指导与 IBCLC [考生信息指南](#)（2019 年 9 月更新）的关系

必需注意的是，由于与当前全球大流行病相关联的紧急情况，IBLCE 不能快速编辑整个 IBCLC [考生信息指南](#)或网站，也不能将其翻译成十六种语言以便匹配本临时指导文件。因此，本临时指导应连同 [考生信息指南](#)一起阅读，并且在 [考生信息指南](#)中包含的信息与本文件中包含的指导有冲突或未提及相关信息的情况下，应以本临时指导为准。

还应仔细注意，这只是临时指导。IBLCE 将在 2020 年 11 月发布更明确的指导。

III. IBCLC 认证资格途径

如上所述，可以通过三种途径获取国际认证泌乳顾问 (IBCLC) 证书。应该注意的是，当前对 IBCLC 的要求已经以多种方式考虑了为满足 IBCLC 要求而对技术的使用。例如，通过三种途径中的每一种途径致力于成为 IBCLC 的许多考生都可以通过在线教育来满足当前 90 小时的泌乳特殊教育要求。

因此，本临时指导文件仅限于如何满足途径 1、途径 2 和途径 3 的临床执业要求。

IV. 临时指导

A. 途径 1 和针对泌乳特定临床执业的技术使用

途径 1 规定，考生必须以 [公认医疗专业人员](#) 的身份执业，或者通过 [公认母乳喂养支持辅导组织](#) 提供母乳喂养支持，并且在紧接考试申请之前的五年内，在适当的监督环境下获得至少 1000 个小时的泌乳特定临床执业。目前，途径 1 的临床执业时数允许以下列方式使用技术：

- 必须在适当的监督环境下获得临床执业，但无需直接监督（在 [IBLCE 的考生信息指南](#) 第 8 页中进一步定义）。如果适当的监督环境允许使用远程医疗或其他技术来提供母乳喂养和泌乳护理，那么这是获得这些临床时数的可接受方法。
- 来自 [公认母乳喂养支持辅导组织](#) 的母乳喂养支持辅导员必须在符合 IBLCE 概述的标准的分娩环境中获得临床执业时数，并且可以包括远程医疗或使用其他技术作为提供服务的选项。对于那些使用统一比率时数计算赚取所需的 1000 个临床执业时数的认证母乳喂养支持辅导员志愿者来说，所有形式的护理均可以使用每 12 个月 500 小时的统一比率计算。针对电话和/或在线护理的每 12 个月 250 小时的比率将增加到每 12 个月 500 小时。

B. 途径 2 和针对直接监督泌乳特定临床执业的技术使用

参加途径 2 课程的学生可以在他们通过技术平台达到的最少 300 个小时的直接监督泌乳特定临床执业中获得 100% 的时数。

C. 途径 3 和使用技术直接监督泌乳特定临床执业

参加途径 3 辅导计划的考生通过技术平台可以实现最少 500 个小时的直接监督泌乳特定临床执业，他们可获得 100% 的时数。